
 
 

Požadavky pro účastníky festivalu 
  

„„LLoommnniicckkéé  hhuuddeebbnníí  jjaarroo  ––  22001111““    

 
kategorie: Moderní tance     

- sólo ,duo a skupiny  

 
Podmínka vystoupení: Hudba by měla být ve stylu diskotékových či hiphopových rytmů. Někteří si  
v minulosti  pletli kategorii moderních tanců s tanci scénickými. Byla to škoda, protože ve scénických 
tancích se mohli velmi dobře prosadit! 
 

Kategorie: I. sólo a duo 

 

      II. skupiny 
 

Hlavní kategorií se v posledních letech stala kategorie skupin. Kategorie sól je vyhlašována i během 
programu na festivalu jako kategorie „nejlepší sólový tanečník“. Mohou se tak dohlásit i tanečníci ze 
skupinových vystoupení přímo během programu festivalu. Cílem je naučit tanečníky umět 
improvizovat na pořadatelem danou hudbu ve stylu street. 
 
Součástí velkého tanečního dne je i taneční seminář, na který je pozván externí taneční lektor ze 
světa tanečních profesionálů. Tento seminář je součástí další vyhlašované kategorie „talent roku“, 
kde porota vybírá, kdo nejlépe tanečně vstřebá nové taneční vědomosti ze semináře a dokáže je co 
nejlépe na parketě prodat. 
 
  
Nahrávka: CD  
- za kvalitu nahrávky ručí účinkující! 
- nosič musí být řádně označen na obalu i na vlastním nosiči názvem skupiny, názvem skladby,  
  časem vystoupení!   
 
Ke dni festivalu nesmí věk tanečníků překročit 19 let !  S sebou obuv na přezutí ! 
 

Smyslem festivalu není soutěž mezi účastníky, nýbrž prezentace mladých umělců v oblasti hudby, 
tance nebo zpěvu. Tato akce je příležitostí pro vzájemnou inspiraci, předáváním zkušeností  
a povzbuzením jejich účastníků pro další činnost. Porota proto neurčuje pořadí jednotlivých 
účinkujících, je v roli odborného posuzovatele a rádce. Vyhlášení výsledků a beseda se členy poroty 
se uskuteční v tělocvičně sportovní haly po skončení tanečního semináře. Každý účastník získá 
pamětní list za účast, za mimořádné výkony bude udělena tzv.“Lomnická notička“ a zvláštní ocenění 
poroty. Vyvrcholením tanečního dne bude vyhlášení vítěze festivalu. Prosíme tedy tanečníky, aby 
vydrželi až do konce programu, protože vyhlášení a předání cen bude až na konci časového 
harmonogramu. Pro lepší představu zasíláme časový harmonogram v příloze. Berte prosím časy jako 
orientační! 
 

 

Zahájení této kategorie prezencí:   16.4.2011 v 8,30 hod. ve Sportovní hale Lomnice n. Popelkou 
 
Dále sledujte časový harmonogram festivalu! 
 
Těšíme se na Vaše vystoupení !!! 

 
pořadatelé 17. ročníku hudby, tance a zpěvu Lomnické hudební jaro 

Minutáž: 1 – 2 min. 

Minutáž: 2,5 – 5 min. 


